

 \Rightarrow

 $\stackrel{\wedge}{\searrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\longrightarrow}$

 \Rightarrow

 $\stackrel{\wedge}{\longrightarrow}$

 \bigwedge

 \Rightarrow

 \Rightarrow

 \Rightarrow

 $\stackrel{\wedge}{\longrightarrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\nearrow}$

 \bigwedge

 \bigwedge

 \Rightarrow

 \Rightarrow

 $\stackrel{\wedge}{\Longrightarrow}$

 $\stackrel{\wedge}{\longrightarrow}$

23.11.2015 г. в школе для наших первоклашек состоялась экскурсия в школьный музей. Руководитель музея Бреус Н.Э. вместе с экскурсоводами, членами клуба «Крылатый», рассказали им об истории создания школьного музея БОЕВОЙ И ТРУДОВОЙ СЛАВЫ. В конце первоклашкам разрешили самостоятельно посмотреть все экспонаты.



